

朱莉来华 秀出女王范儿

老公皮特 带儿女陪伴



□记者 张磊杰 文/摄

昨天下午，好莱坞巨星安吉丽娜·朱莉现身上海，为其主演的奇幻大片《沉睡魔咒》与中国影迷见面。这是朱莉首次来内地，吸引了众多关注的目光。发布会上，朱莉似乎有意延续她在片中的黑暗女王形象，着一身黑色长裙亮相，气场十足。更令粉丝们惊喜的是，朱莉这次到沪还有同为好莱坞巨星的老公布拉德·皮特及三个宝贝孩子陪伴，并在中国度过了六一儿童节，有网友拍到了这一明星家庭在上海逛商场买玩具、参观美术馆的照片，其乐融融。

媒体必须“打卡”入场

安吉丽娜·朱莉是目前好莱坞当红的一线女星，性感妩媚是她身上最耀眼的标签。进入电影圈，她从跑龙套开始，直到2001年主演了《古墓丽影》这一根据影响非常大的同名电子游戏改编而成的电影，而真正走红全球。1998年到2000年朱莉连续三年凭借《乔治·华莱士》、《吉娅》以及《移魂女郎》获得3次金球奖，2次艾美奖提名以及第72届奥斯卡最佳女配角奖。2009年凭借《换子疑云》获得第81届奥斯卡最佳女主角提名。为自己的演技正名。

未来主要任务是当导演

电影《沉睡魔咒》改编自经典童话《睡美人》，故事的主人公却不是王子和公主，而是女魔头玛琳·菲森，在片中她变成一心想报复的魔女。

谈及接演此片的初衷，朱莉坦言：“希望能拍一部适合我的孩子们看的影片，让孩子们知道这是他们的妈妈演的电影。”

不过，朱莉在片中的形象差点吓坏了孩子。为了不吓到片中的小演员，朱莉还让自己的女儿薇薇安客串，促成了女儿的第一次触电。朱莉本人很喜欢玛琳·菲森这个角色，“因为有魔法嘛”，她还透露拍完戏就把玛琳·菲森额头上那对

生活中的朱莉同样耀眼，2004年她与好莱坞最性感的男星之一布拉德·皮特因戏结缘，组成了明星家庭，随后二人又积极参加联合国各项慈善活动，被影迷们称赞。

朱莉到访，排场自然不一般。一周前便有工作人员与记者联系对接，寄送采访证及邀请函。现场媒体需凭证件及邀请函入内。中途若要离开，门口有工作人员暂时回收采访证，代为保管。

朱莉出场更是有多位黑衣外籍保镖周全护身，令人无法近身。

恶魔角带回了家。“看完这部影片，我儿子以为我真的会变魔法，总是要求我用手去变个人给他看看。”

有消息称《沉睡魔咒》续集有望，编剧琳达·沃尔夫顿也表示已经有故事成型了，但朱莉不会再次出演了，因为她想当导演。朱莉透露，演完正在拍摄中的电影《埃及艳后》，她的主要任务就是继续当导演。自从导演处女作《血与蜜之地》获得不错评价之后，朱莉的主要精力就转向了导演方向，并将在今年与科恩兄弟联合推出电影《坚不可摧》。她也希望，有更多的时间和精力可以照顾家人和孩子。

“孩子们很喜欢中国”

熟悉朱莉的影迷都知道，朱莉和皮特共有6个孩子，其中3个亲生3个领养，现场也不免聊起这个话题。

据了解，这次来中国，朱莉一家提前两天就到了，恰逢六一儿童节，夫妇两人在中国为孩子购买了礼物。“这次带着3个孩子一起到中国，

就跟中国的孩子一样过节，他们都非常开心。”朱莉表示，一家子还参观了上海的博物馆，吃了许多美食，真是太喜欢中国了，印象十分好，希望可以常来。她的蓝眼睛里闪烁着满足和兴奋，“我们特别享受和孩子在一起的时光，孩子们昨天还和他们的爸爸一起做中式点心，很有意思。”

多位奥斯卡影后将亮相上海国际电影节

据新华社电 上海国际电影节组委会宣布，妮可·基德曼、娜塔莉·波特曼等奥斯卡影后将亮相本月14日开幕的第17届上海国际电影节。这些重量级女演员的到来不仅将使上海国际电影节的红毯更加星光熠熠，同时也将使本届电影节成为最具女性特色的一届。

作为国际A类电影节，上海国际电影节的“海外军团”阵容一直十分强大。此番，妮可·基德曼携新作《摩纳哥王妃》将走上开幕红毯，延续其在今年戛纳电影节上的轰动效应。确认“登陆”上海国际电影节闭幕仪式的娜塔莉·波特曼，几年前因在《黑天鹅》中的出色表演获得奥斯卡影后，她的到来也将拉近中国观众与好莱坞演技派女演员之间的距离。

本届电影节的女性特色还表现在金爵奖评委会主席由巩俐担任，而评委会中的知名女性编导数量也有所增加。业内预计，“女性与电影发展”将成为本届电影节活动节目表之外最令人惊喜的热门话题。

剧还未拍就先杠上了 于正这次和桐华对掐

琼瑶阿姨告于正侵权一案刚刚被法院正式立案，于正貌似未受影响，最近又在微博上为自己的新剧热身，不料遭到言情小说家及编剧桐华（《步步惊心》作者）的控诉，称其剽窃创意。两人随即在微博上展开隔空对掐，都称热血军校的剧本概念为自己原创。

6月3日上午，于正发表一条微博：“@于正工作室+@潇湘冬儿-sunshine+@陈晓+民国热血军校=期待否？”然后又配了一张军装帅哥的网络动漫图。不巧的是，此前一天桐华刚刚在微博上发布了她的新剧项目《偏偏喜欢你》的剧作理念和人物小传，两者颇有些相似。

之后，于正一方的网络作家潇湘冬儿发微博道：“鉴于有些原因，这事我多说一句，这部作品筹备已久，关注我微信朋友圈的同学可能早有发现，里面的内容到时候大家一看就会知道那是我的东西，无需多言。”这条微博也得到于正的转发支持。

桐华同样不依不饶：“有人问在网上这样剧透还没有拍摄的电视剧合适吗？其实不合适的，但是，我听说某位很善于包装画面的制片人得知军校、制服、时尚的概念后，爱不释手到要立即‘借鉴’过去，因为贪婪，竟然不惜把自己早就写好的一部剧硬塞到军校制服时尚这个概念里，赶在九月之前开机。所以，我只能提前公布。”

桐华继续发文写道：“‘借鉴’我尚且能郁闷过后，放下，因为反正人家很会借鉴，一部电视剧里借鉴N部剧，每个都绝对不超过30%，法律绝对不会判定有罪，这种官司基本打不赢，律师都会劝阻。我所能做的就是做好自己的事情，所以昨天发布完后，也就沉默了。但竟然借鉴完了，还四处去说我抄袭他。你贪婪到疯了吗？”你来我往连续几条微博下来，双方争执的火药味相当浓。

随后，桐华与影视公司晒出邮件截图，图上显示早在三月、四月的时候，他们就沟通过《偏偏喜欢你》的故事情节。桐华喊话说：“如果某人再在外面说我‘借鉴’、‘抄袭’你，诽谤攻击我，咱们就法庭见。”

本报综合报道

晒近照晒行程 董卿自曝留学生活细节



董卿自己曝光的近照。

今年4月，央视主持人董卿暂时放下话筒，到美国南加州大学做访问学者，为期一年。央视发表回应，称支持董卿的决定，希望她能调整工作节奏，学成后以更好的状态回归舞台。近日，董卿向其粉丝论坛发去一封邮件，首次披露了她在美国学习生活的种种细节。另外，她还附上一张近期在美国拍的照片，照片上的她一身休闲打扮，干净利落，打破了之前赴美产子等传闻。

“走的时候舆论喧哗，行程匆匆，所以没有和大家告别，现在可以告诉大家，我在美国的生活一切正常。每天7点起床，吃早饭，然后去上课。有时候是一天的课，有时候是半天的课，休息的时候或自己学习或去参观一些博物馆、看一些演出。”这就是董卿目前的生活常态。

在信的结尾，董卿感怀道：“当然会遇到困难，也会有孤独和无助的时候，但我相信任何一段生命的过程都有他独特的意义，就算有人不理解甚至误读，我依然认为生命的意义在于开拓而不是固守，无论什么时候我们都不应该失去前行的勇气。”

心雨

讣告

先父周华堂不幸于2014年6月3日8时因病去世，享年83岁。根据先父生前意愿，丧事从简，不举行遗体告别仪式，现向其生前亲朋好友及同事告知。

联系电话：13957815727

子女泣告